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і Передплата
на »РУСЛАНА< виносить: : 

з Азстри :
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)

І иа чверть року 2'о0зр. (5 кор.).
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
! на цілий рік 16 рублів

або 36 франків
І на пів. року 8 рублів
і або 16 франків
• Поодиноке число по 8 кр. ав. І

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: аневовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дчи ;
і крім неділь і руских сьвяг 

о год. 6-ій пополуднії.
Реданция. адмінїстрация і 

експедиция .Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертаь ся лише і 
І на попереднє застережене. — і

Реклямациї пеопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 

’ 15 кр. від стрічки. і

До ніжні живіте аґентів.
Над передовою статю «Галичанина» 

з 18. лютого можна би сьміло перейти до 
дневного порядку. В ній не сказано нічого 
нового понад те, що ми давно знали, імен
но, що від десятків літ московскі наймити 
за юдиний гріш «благотворительних мос- 
ковских комітетів» ширять на австрийскій 
Руси пан-московскі утопії та прапославіє. 
Зразу крились ті московскі аґенти з своєю 
підпольною роботою, нин'ї, осьмілені по
дібними іредентичними проявами в других 
австрийских коронних краях, підняли они 
спої голови висше і голосять вже явно 
єдиньство Руси з Москвою, а дехто з них 
оправосланив ся навіть. Розуміє ся, що 
сьмілість наших московских оенеґатів стра- 
ха ради прокураторского і судейского не 
пішла ще так далеко, щоби они голосили 
вже «державне обєдиненіє» агстрийскої Ру
си з Росиєю. Московскі ренеґати вдово
ляють ся поки-що ширити між рускою ін- 
телїґенциєю і руским селяньством «ідею 
одноплеменности, літературного та культур
ного єдиньства» австрийскої Руси з Мо
сквою. Московскі аґенти підготовлюють 
лише терен для колишнього «державного 
обєдиненія» Галичини та Буковини з Ро- 
снєю, а се в виду основних державних 
законів годі підтягнути під карний кодекс.

Що-ж сказано в згаданій статі «Гали
чанина» з 18. лютого? В статі сій кпить 
собі «Галичанина» з статі «ДФла», надпи
саної: «Маска спала» (з котрою ми вже 
познакомили наших читателїв). »Галича
нина» зве політиків з «Діла» н аївн и м и  
за те, що ті політики аж тепер доглуиа- 
лись, що т. зв. історическа, староруска чи 
консервативна партия на Галицкій Руси 
уважала себе завсїгди ідентичною з мо- 
сковским народом від 1848 року. Зубриц- 
кий, Литвинович та Наумович —  каже «Га

ских«, що не хотять »служити« Полякам і 
европейскому інтернационалови. Виправду
ючи в сей спосіб зсолїдаризованє ся 
москвофілів, »Галичанингь« злобить ся на 
»Д1>ло«, що оно в статі: »Маска спала« 
поважилось заденунциовати московску аґен- 
туру перед австрийским правительством, по
ставивши питане: »Як другі фактори по
дивлять ся на найновійшу метаморфозу га- 
лицких москвофілі в? « » Галичанинт.« вправ- 
дї не боїть ся сего »доносу«, тим меньше, 
що »ДЬло« се питане лишило без відпові- 
ди. Тож ми виручимо в тім зглядї »ДЬло« 
і скажемо на адресу наших явних москво
філів, що ми не стерпимо дальшої пропа
ґанди сеї пошести на австрийскій Руси і 
постараємось о средства на єї »умаленіе«. 
Се велить нам обовязок супроти нашого 
народа і обовязок супроти держави, 
в котрій жиємо і розвиваємось на своїх на- 
циональних основах. »Галичанингь« може 
бути певний сего, що для єго іредентичної 
пропаґанди не наспіло ще в Австриї »бла- 
гопріятное время«, і що вся інтелїґенция 
руска сполучить як-раз тепер всі свої си
ли, щоби з корінєм вирвати з орґанїзму 
руского народа ту гниль, що язвить і за- 
троюе правильний национальиий і культур
ний розвій Галицкої і Буковиньскої Руси. 
Ми рівнож з своєї сторони питаємо нині у 
компетентних факторів, чи они на будуче 
думають рівнодушно відноситись до сеї 
иан-московскої пропаґанди, ширеної неофі- 
цияльною Росиєю на шкоду Австриї і ру
ского народа, бо руский нарід протестує 
проти сеї пропаґанди і виповідає їй явну 
війну. Чи »Галичанинт»« зводить і нас по
числити між донощиків —  се нам байдуж
но, з рота ренеґата не обидний нам ніякий 
епітет. Русь хоче жити »своїм« житєм і не 
стане в руках московских нейтралізаторів 
материялом до пан-московских експеримен
тів. Для платних аґентів не мав впрочім 
жаден нарід чувства пощади. Ефіяльти і

личанина» —  були в літах 1848, 1849, 
1866 і 1870 лише «етапами розвитій рус 
ской мьісли», а тепер виявили ту «русскую 
мьісль» я вн о «русскі» мужі довіря на 
з’їзді 7. лютого у Львові, а то длятого, бо 
«русско-народная» партия розвинулась і 
скріпила ся, і бо як-раз тепер настало «бла- 
гопріятное время», щоби «задачи і цїли 
сеї партиї дальше розвивати і —  ширити», і 

«Галичанина» звертає свої кпини го-і 
ловно проти п. Романчука яко провідника 
нової «национально-демократичної» партиї, 
кажучи, що орґан п. Романчука довго не 
знав, яке становище заняти би єму супро
ти звісного «Отзьіва» »Русско-ї Ради» і 
з’їзду мужів довіря «історическої» партиї,
—  чи «принципяльне», чи «вижидаюче»? 
ІІо довгім думаню —  каже «Галичанинт.»
—  рішено заняти «наївне» становище^ що 
і виявлено в статі «ДЬла» під заголовком: 
«Маска спала». «Наївними» зве орґан Мар
кова своїх недавних союзників і сей орґан 
рускої печати, з котрим п. Маркова вязала 
через три роки така щира дружба, що 
«Галичанинт»* брав вступні статі з »ДЬла», 
а «ДЬло» з «Галичанина» без всяких за
стережень і сорому на лици.

»Таличанин ь«, щ об'закрити дійсні мо-1 
тиви до пропаґанди своєї пан-московскоїі 
утопії, с. є. субвенциї з неофіцияльних І і 
офіцияльних жерел московских, плете, будь-1 
то до розросту і скріплена москвофільства 
на Галицкій Руси причинила сн найбільше 
система управи Галичини, практикована ґр. 
Баденім, і ся обставина, що »народовцї«і 
упали тепер в рамена социяльних демокра
тів чи радикалів. Угнет »старорускої« гіар- 
тиї через б. намісника —  каже »Галича-! 
нин’ь«—  відкрив »деяким народовцям* очи 
і они опинились в таборі москвофільскім, і 
а союз п. Романчука з інтернациональними 
змаганями д-ра Франка велів нам (Марко
ву) піднести високо »русско - історическе* 
знамя і зібрати довкола себе всіх »рус-
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ВОЛОДИМИР КОРОЛЕНКО.

С У Д Н И Й  Д Е Н Ь .
(Й о т к і п у р).

(Далї).
Вернувшись після усього сего на село, ПІ

ШОВ мірошник до шиньку, а там сидить Харко 
і тягне на сугорочку люльку. Мірошник тільки 
мотнув йому головою, як Харко, — хоч і гор
дий чоловік, — зараз скочив на рівні ноги і по
біг до нього.

— Ну, що скажеш? — спитав його мі
рошник.

— А що мені казати? Підожду, че не ска
жете ви мені чого-небудь.

— То-то!
Не став тепер мірошника словами допіка

ти, а згріб в обидві руки картуз і, вислухавши, 
що йому сказав Пилип, одповідав розумненько.

— Рад старати ся задля вашої хазяйскої 
милости.

І почав мірошник шинкувати і панувати 
у Новій-Каменцї краще від Янкеля, і почав да
вати людям на випас свої карбованці, а як прий
де речинець зганяти їх знов у свою скриню,

в купі з приплодом. І ніхто уже не мішав йому 
у Новій-Каменцї.

А що люди нераз від нього плакали гірки
ми сльозами, — ну, і се теж правда, а правди 
нікуди не дінеш. Таки плакали немало: може не 
меньше, ніж від Янкеля, а може ще й більше, 
сього уже я вам не скажу напевне. Хто там мі
ряв мірою людське горе, хто лічив ліком люд
ські сльози?... Е, ніхто не міряв, ніхто й не лі
чив, а старі люди так кажуть: їде чи ходить, 
на одно виходить; чи клюкою, чи палкою — усе 
спині несолодко... Не знаю як хто, а я думаю, 
що се правда....

VIII.
От признати ся вам, і не хотіло ся би ми- 

нї про свого приятеля таке розказувати, а нічо
го робити: почав, так треба довести до краю; 
з пісні, кажуть, і слова одного не викинеш... Та 
ще, як і сам мірошник не таїть, так на віщо я 
буду таїти?...

От бачите, яке діло... — Старому Янклеві 
тільки і треба було людської копійки. Було, де 
хоч краєчком уха зачує, що у чоловіка валяєть 
ся у кишені карбованець або хоч два, так у 
нього зараз і забуравить у серці, зараз і вига
дує таку причину, щоб того карбованця, мов ка
рася з чужого ставу, вивудити та перепустити1

до себе для розплоду. Вигоріло, він і радіє собі 
з своєю Суркою.

Ну, а мірошникові уже сього мало. Янкель 
сам перед усяким чоловіком у три погибелі гнув 
ся, а мірошник людий гне, а сам голову дере 
у гору, мов индик. Янкель, було, юркне до ста
нового з заднього ходу та й трусить ся біля по
рогу, а мірошник преть ся на ґанок, мов у свою 
хату. Янкеля як під чаркою хто по потилиці 
затопить, дуже не зобиджаєть ся: поскавчить та 
і перестане, хиба після збере який лишний пя- 
так. А мірошник і сам не-одному християнино- 
ви так чуприну наскубе, що, як-коли, і волосе 
у руках зостанеть ся, а з очий іскри, мов у ку
зні з під молота посиплють ся... Еге, от яке ді
ло: мірошникови гроші віддай і поважане. І від
давали, нічого гріха таїти. Перед образами лю
ди низько кланялись, а перед моїм приятелем 
ще низше.

А йому усе щось мало. Ходить сердитий 
та невеселий, мов його щеня яке за серце гри
зе. І усе собі думає: »А не так щось на сьвітї 
зроблено, — ні не так! Щось чоловіковії з грі
шми не так весело, як би хотілось*.

От раз Харко його і питає:
— А що се ви пане господарю, невеселі 

усе ходите, наче хто вас у помиї вкинув? Чого 
ще ваша господарська душа бажає?
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сить суперечні. Ваііу Ке№8 доносить, що Кронїє 
ледвп утік з над Модер-ріверу і що імовірно 
війска анґлїйскі постигнуть єго в поході до 
Блємфонтен. Рівнож і Тіте8 доносить під днем 
18. лютого, що Англичани заатакували Кронїого 
з заду, іменно напали на уходячий трен, зложе
ний з 1000 возів. Кіннота з Кімберлї була вже 
в бою. Натомість вістить Біашіапі з Нкобсдалю, 
що відділ Боерів напав 18. лютого, наспівши 
чвалом в Колєсберґу, на анґлїйскі війска (де?) 
і забрав кілька возів з амупїциєю. А з Брукселї 
доносять, що Боери давлять ся на результат 
операций Кронїого оптимістично, кажучи, що 
ему повело ся вже відтяти Робертса, і що неба
вом Кронїє віднесе рішучу побіду над Англича- 
нами. Кронїє заняв дуже добре становище і дер
жить в шаху цілу армію Робертса.

З  східного боєвища (вже на полуднє від 
Туґелї) доносять під днем 18. лютого, що 15. 
лютого Англичани заняли в околици Ківелї (го
ловної точки табору Булєра) горбок НивагепЬег^ 
і там укріпили ся. Лїтлєтон обійшов праве кри
ло Боерів, а Варрен заатакував ліве. Боери ота
борились на горбі Ганґване. Сего самого дня об
межились Англичани на бомбардована) боерских 
становищ. Слідуючого дня заняли ще горбок 
Резельт. Боери обкидали Гусарский горб ґрана- 
тами і зранили двох людий. На горбі находив 
ся і Булєр. Слїдучого дня (в суботу?) грали ар- 
мати з обох сторін, а під вечір цофнулись 
Боери. _________

З політичного поля.
З  Відня доносять, що вначна часть послів 

|вже з’їхалась. На вторник і середу заиовіджені 
засїданя деяких клюбів. Члени конференції зло
жать справу з ходу переговорів ческо-нїмецких.

І Виконуючий комітет правиці (?) збере ся в чет- 
| вер по засїданю посольскої палати.

КеіеЬкиеЬг поясняючи сптуацию, кладе ва
гу на питане, чи удасть ся д-рови Керберови 
заворожити евентуальну обструкцию Чехів, не 
викликавши обструкциї лівиці? Наколи заходи 
д-ра Кербера будуть марні, то послїдує криза 
не кабінету, але парламенту. Держава мусїла би 
зречи ся законодатного тіла. Кулявий парла
мент не має ніякого значіня. Прилюдна опіиїя 
освоїлась вже но части з систованєм конститу- 
циї. Все буде завнсїтн від того, чи парламент 
ухвалить війсковий закон і континґент рекрутів. 
— По нашій гадці виводи КеісЬвигеЬґ-у хибні. 
Війсковий закон іконтинґент рекрутів найде для 
себе парламентарну бі.іьшісь, а Чехи займуть 
мабуть до сеї справи опозицийне, а не обструк- 
цпйне становище.

В угорскім соймі відповідав 17. лютого м і
нїстер рільництва, Дараній, на звісну інтерпеля- 
цию Феста в справі Єґана і єго мнимого анти
семітизму. Дараній заявив, що Сґан виступив 
лише проти захожого з Галичини пролєтарияту 
(назви жидів Дараній не ужив). Від сего пролє
тарияту іде зло на Угорщину, котрому треба за 

Юди Іскариоти були завсїгди покидю і та
кою остануть...

З боєвища.
Фахові війскові цневники толкують відсту- 

пленє Боерів від облоги Кімберлї тим. що в ви
ду походу сильної анґлїйскої армії з полудня 
Боери, окруживши Кімберлї з всіх сторін, отжеж 
і з полудня, могли попасти в два огнї, наколи 
би рівночасно з рухом Робертса анґлїйскі війска 
з Кімберлї зробили вилазку. Вожд Боерів, ґен. 
Кронїє, не міг зважитись на се, щоби на полуднє 
від Кімберлї звести з Робертсом рішучий бій і 
длятого слабо лише боронив броди на ріках 
Модер і Рієд, а свої сили воєнні стягнув на 
схід і північ від Кімберлї, близше західних гра
ниць Орану, щоби заразом боронити републнку 
проти інвазиї Англичан. Лише 2.000 жовнірів 
перебило ся під проводом Френча до Кімберлї 
і то без провянту і трену. А звісно, що в Кім
берлї, що числить враз з залогою 33.01)0 жите
лів, панував від давна недостаток живностп. 
Щояс зробить дальше Робертс ? — питають фа
хові стратеґп. З  Кімберлї буде він міг посунути 
ся або дальше на північ вздовж зелїзничого 
шляху, що іде вздовж ораньскої західної грани- 
ницї або звернути ся на захід в грани
ці Орану. Імовірно, кажуть, зверне ся Робертс 
просто на захід на престольне місто Орану, 
Блємфонтен. Але сюди не веде зелїзничий шлях, 
а імовірно дорогу до Блємфонтен обсадили і 
укріпили Боери в силі 35.000 людий. А що стане 
ся. питають, наколи Боери, кинуть частину своїх 
сил, що находять ся в околици Колєсберґу і 
Ренсбурґа, Робертсови в плечи ? Тоді буде мусів 
Робертс звернути свій фронт опять на полуднє 
і перебиватись з трудом назад до Капштаду. 
Розуміє ся, що все те суть лише комбінациї. 
Робертс посідає 55.000 людий, то можливе, що 
вижде ще в околици Нкобсдалю і Кімберлї на 
нові дивізиї, а відтак схоче форсувати похід на 
Блємфонтен.

В анґлїйскій палаті льордів не одушевн- 
лись сенатори освободженєм Кімберлї. Льорд 
Росбері піддав острій критиці війну в їрансвали. 
Анґлїя — , сказав колиганий мінїстер, — ' має 
виравдї 409.000 армію, але лише на папери. А 
що вартна така армія, зложена з невправних 
охотників ? Наколи удасть ся Боерам остоятись 
в теперішній війні, то Анґлїя втратить не лише 
полудневу Африку, але заохотить і другі кольо- 
нїї до иовстаня. Доси анґлїйскі війска не бачили 
ще землі Боерів. Війна веде ся через 5 місяців 
лише на анґлїйскій териториї. Европа дізнала 
ся, що ми в сухопутній війні безсильні. Ані Ні
меччина, ані Америка не увійшли з нами в алїянс. 
Се знаменне. А в Азиї переводять ся річи без 
нас і проти пас. — Сельсбурі відповідав на ті 
тяжкі заміти лише з трудом. Він успокоював 
палату льордів — надією на будучі успіхи
воєнні.

Найновійші вісти з західного боєвища до-

— Може як би я оженив ся, стало би мені 
веселій ше.

— Так і оженіть ся, на здорове вам.
— То то-то бо й є. А як тут ожениш ся, 

коли діло не виходить, з якого боку за його не 
ухопить. Я уже кажу тобі правду: Як був я ще ; 
не мірошником, а тільки підсипкою, то кохав 
ся тут на селі з Галею Удовиною, може знаєш.
І як би дядько не утопив ся, то я би був уже 
жонатий. А тепер сам ти розміркуй: я же їй 
не рівня.

— Деж там уже рівня! Вам тепер тільки 
й женитись ще на богачевій Макогоненковій 
дочці, на Метрі.

— От! Я і сам бачу, і люди кажуть усі 
в один голос, що до моїх гроший Макогонень- 
кові як-раз прийдуть ся.... Так унвять... дуже 
вона противна. Сидить цілий день, мов здорова 
копиця сіна, та усе тільки наеїнє лузає. Як по
дивлюсь на неї оком, так немов хто мене за 
ніс візьме, та й одверне від неї на бік... От Га
ля так-так дівчина!... От я се кажу: не так 
якось на сьвітї робить ся. Одну полюбив би, — 
дивись, а гроші у другої!... От ізсохну коли-не-, 
будь як билинка... Сьвітом лужусь...

Салдат виняв з рота свою носогрійку, 
сплюнув на бік і каже:

— Погано! Другий хто і защо не придумав

побігти. ІІравительство заховуєсь однако проти 
всіх горожан угорскпх без огляду на віроіспо- 
віданє і суспільне становище. Сим і покінчено 
дразлпве питане.

В марти (13-го) збере ся у Віднн з почину 
кардинала Ґруші коиференция австрпйских єпи
скопів.

В спільних делєґациях, що мають зібрати 
ся вже в маю, зажадає мінїстер війни значнїн- 
шу суму на будову нових воєнних кораблів. На 
нові иушки креди т не буде підвисшений.

Виконуючий комітет молодоческий порішив 
на засїданю 18. лютого на внесене д-ра Енґля, 
щоби всі молодоческі члени ради міста Праги 
зложили свої мандати.

би, як у сьому ділі запомогти, а ирисовітую, так 
не пожалкуєте, що послухали. А то ще і чоботи 
нові віддасте, що Опанас у залог, а?...

— Ну, за таку річ і чобіт не жалко, тільки 
чи гаразд же ти придумав?...

І певно придумав подлий салдат, — біс 
його не узяв! — такс придумав, що як би усе 
вийшло, як він казав, та трохи раніш, — тепер 
уже на мірошникові чорти, чого доброго на тім 
сьвітї воду би давно возили і я би вам сього 
оповіданя не росказував.

— Ось, — каже — слухайте гаразд. Вихо
дить, є вас троє людий, один чоловік та дві 
дівчини. І, значить, не можна ніяк одному на 
двох женити ся, бо ви не турецької віри.

— От подлий, як усе до діла сказав! — 
подумав мірошник. — Що то буде далі ?

— Добре! Як ви богатий чоловік і Мотря 
богата дівка, так тут уже і малій дитині ясно, 
хто на кому повинен женити ся. Засилайте сва
тів до старого Макогона.

— Правда! Та тільки се я знав і без тебе. 
А як же з Галею?

(Далі буде).

Н о в и н к и.
— З Бережан. Дня 26. с. м. розпічнуть ся ре

колєкциї для руского духовеньства деканата бе- 
режаньского і будуть треватн до 1-го марта 
включно. Реколєкциї сї відбудуть ся в Бережа
нах в сали товариства »Надія* під проводом о. 
Филяса зі Львова. Хто би з отців духовних су- 
сїдних деканатів хотів взяти участь в сих реко- 
Л Є К Ц ІІЯ Х , З Б О Л И Т Ь  зголоснти ся чи-то устно чи 
письменно до Уряду деканального в Бережанах.

— З руху Русинів в краю. Загальні збори то
вариства Руский Дім Народний в Калуши« від
будуть ся дня 28. лютого о 1. год. по полуднії. 
— Загальні збори членів Подільскої Ради; 
в Тернополя назначені на день 1. марта в комна- 
тах »Рускої Бесіди < на год. 1. пополудни.

— Яким оружєм воюють социялїсти? В Крако
ві лучила ся гидка пригода, тим поганїйша, що 
викликали єї студенти університету. Появила ся 
там на днях відозва, взиваюча академпчну мо- 
лодїж до антисемітскої орґанїзациї, підписана 
прозвищами кільк їх академиків. Відозва місти
ла в собі оклики: «Смерть жидам!* і взивала 
до розрухів. Полїция війшла в цілу сю справу, 
потягнула підписаних на відозві до відвічальпо- 
сти, а ті доперва на иолїцнї дізнали ся, що т а 
ка відозва істнує. Відозву сю, як доносять кра- 
ківскі ґазети, сфабриковано в товаристві акаде- 
миків-соцнялїстів »2ірсІпос7.епій«, в тій цїли, щ о
би скомпромітувати академиків, що не таїли ся 
з своєю антппатнєю против »2іе(1посжипіа«. Низь
кі інтриґанти умістили також між підписами 
прозвиїце одного ґімназияльаого ученика. Я- 
кийсь незнакомий чоловік розкидав сю відозву 
по університеті, однак робив се так зручно, що 
анї унїверситетска служба, анї ніхто з академи
ків не міг єго прихопити. Поліцая мала вже 
розслїдити прозвища низьких інтриґантів, на ве
ликий жаль, студентів університету. Вчерашного 
дня удали ся заденунциовані на відозві студен
ти до ректора університету, з просьбою о уді
лене салі на віче в цїли обговореня справи, щ і 
сьвідчить наглядно, який безмежний, моральний 
упадок вносить з собою на університет соция- 
лїстичний елемент.

— Шлюб архикнягинї СтеФанїї. Як доносять з 
Бодрой-Ольопіі,' де находить ся родинний замок 
ґр. Елємера Льоняя нареченого архикнягинїСте
фанїї, панує там горячковий рух з причини при
готовані. па принятє молодої пари. Мати Льоняя, 
іцо доси мешкала в замку сина, перенесла ся 
до Кошиць. Говорять однак, що шлюб архикня
гинї Стефанїї відбуде ся не в мартї, але допер
ва при кінци цьвітня, або з початком мая.

— Ян Ґл ньский, славний війт з Вишатич — су
спендований! До »ДЬла< пишуть з Перемишля: 
В нонедїлок 12-го лютого с. р. з'їхав несподіва
но делєґат з ниділу краєвого, барон Лєвартов- 
ский, для люстрациї кних і рахунків громадских 
в Вишатичах, повіту перемиского, на внесене 
зажалепє громадян. Люстрация тревала цілий 
тиждень, а хоть ще не покінчепа остаточно, ви
казала вже найбільший нелад в книгах і рахун
ках, а ціле урядоване війта Яна Ґлїньского че
рез девять літ було одним гягом безличнпх 
над ужить і самоволі того новомодного мандато- 
ра. Люстрация виказала також брак гіоки-що 
квоти звпж 1.800 зр., котрі Ґлїньский побрав від 
людий — ну, і кушів собі за те ґрунт! За  ті 
«сдїлки* Ґлїньского суспендовано, але тая за 
плата належалась єму вже давно-давно! В Пе
ремінили сеся вість рознесла ся летом блискав
ці і зробила велике вражінє. В старостві і в раді 
повітовій незвичайна констернацня!

— Прогульна учителів на париску виставу в
1900 р. •' Львові завязав ся учительскнй комі
тет, що має намір устроїти спільну прогульну 
учителів з цілого краю на виставу в Парижі!. 
Зі Львова виїхала би она 1а. або .6. липня, по 
дорозі прилучила би ся^ до неї решта учасників, 
і через Відень, Лїнц, Сольногород, Інсбрук, Бухс, 
Цурих, Базилєю, Деллє прибула би до Парижа. 
До від'їзду з Парижа тревала би прогульна 20 
днів, з чого припало би 10 днїв на побут в са
мім Парижи, а других десять на подорож з дов
шими перестанками в Відни і Інсбруцї. Кошти 
прогульки і удержанн обчислює комітет взагалі' 
на 160—180 зр. Учителі промислових шкіл бу-
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дуть мати імовірно вільний переїзд зелїзницями 
в границях Австриї, а знижене ціни їзди на зе- 
лїзницях Швайцариї і Франциї, так що подорож 
не винесе їх більше як 130 зр.

— Нещасна пригода. Дня 15. с. м. господар 
Іван Яник з Заболотова купив фіру вапна в Пе- 
ремишли і вертав домів. На дорозі від надаю
чого доіцу заняло ся негашене ванно і зачало 
горіти. Яник побіг в сусіднє село просити лю
д н і ї  о ратунок, а закнм люди прибігли, ратунок 
показав ся спізненим. Кінь був так попечений, 
що треба було єго добити. (Яник віз вапно 
•одним конем). Властитель на вид такої втрати 
покинув все і від трех днів десь пропав.Можли
во, що допустив ся самоубинства.

— .Династия пауків. В Тернополи увязнено 
збіжевого купця, Герша Вайсброда. -Займав ся і 
він збіжевою лихвою між селянами. Характе
ристичним е сей факт, що ведене лихви було 
в родині Вайсброда наслїдственним ремеслом, а 
полягало оно на тім, що доперва по смерти | 
довжника, Вайсброд презентував єго наслідни- 
кам свої претенспї, про котрі, очевидно, спадко
ємці не мали понятя і під грозьбою скарг і су
дових екзекуцин так довго від них добував, гро- [ 
ш і, доки ціла родина не пішла на жебри. Іакнх 
родин начислено вже иядесять. Се був перший і 
відділ «купецких сдєлок» Вайсброда. Другий, і 
цїкавінший, полягав на тім, що Вайсброд иожи- ; 
чан хлопам готівку і збіже, неречислював все 
те на гроші і по дочисленю величезних процен
тів переписував свої претенспї на вексель, при
чім мужика, що не умів писати, сам підписував.
В сен спосіб, як доси стверджено, покривдив 
він понад 200 селян. Жандармерия сконфіску
вала в мешканю Вайсброда і віддала судови 
115 векслїв, з котрих девяті. сфалшовапих ста-, 
повить суму 12 тисяч зр.; дальше сконфіскувала 
книжку довгів, яку від прабатьків аж до пи- 
'НЇшного дня веде ся в гебрайскій мові. Містить 
опа в собі кріваву історию бідних мужиків, що 
впали в лихварскі сїти пауків-Вайсбродів і в них 
найшли економічну смерть. Додати треба, що 

•близько 20 хлопів доперва тепер дізнало ся, що 
Вайсброд має векслї з їх підписами. Покрив
джені селяни мешкають по більшій части в се
лах: Біла, Чистилів. Плотича, Івачів горішпий і 
долїшний, Янківцї, Малашівцї, Курівцї, Стегни- 
ківцї. Курники, Лозова, Шляхтинці, Глубічок 
великий.

— Убийник жени. Перед львівским трибуналом 
присяжних судиїв став вчера 27-лїтний селянин 
з Грибовнч, Василь Ваеилина, обвинений о се, 

■що дня 12. серпня м. р. в саме полуднє заду
шив свою жінку, Анастазию, а опісля для за- 
мпленя слідів злочину повісив єї трупа надруч- 
к\ над ліжком. Ваеилина оженив ся з сиротою, 
щ о  перед вінчанєм записала ему ціле своє май
но, зложене з хати і пяти морґів поля, що ста
новить в Грибовичах значну посілість. По шлю
бі мальтретував Василь жінку в неможливий 
спосіб: бив єї, морив голодом, замикав перед 
нею сад і не дозволяв рвати овочів, відгрожі- 
вав ся, що гбє єї, а кілька разів в нападі зло
сти вхопив єї так сильно за горло, що она тра
тила притомність. Відносини ставали ся чим раз 
гірші. Раз зірвав Василь жінці з шиї коралі і 
заставив їх в місті за 156 зр. Вкінци убив єї. 
Обвинений випирає ся вини, твердить, що єю 
жінка була несповна розуму і тому повісила ся. 
Перечить сему ОДИН зі сьвідків, що В критичнім 
часі бачив через вікно, як в хаті обвинении ніс 
на руці в напрямі до ліжка звисаюче тіло жін- • 
ки. Розправа потреває кілька день. Візвано «50 ; 
сьвідків.

— Зелїзничі катастрофи в Росиї. На стациі Бо- 
гагішево рязаньско-уральскої зелїзниці наїхав 
один пасажирский поїзд на иньїний, що мав | 
вже від'їздити. Льокомотива, тендер і ваґон 
другої кляси иоторощені; три подорожні, два { 
.машиністи і кондуктор ранені. Друга ката
строфа лучила ся недавно на єкатеринославскіи ; 
зелїзниці, причім 3 особи тяжко ранені, а одна 
легче.

— Нещасний муж. На інепекциї поліцаї в 11а- 
рнжи явив ся якийсь пан з фонографом під па- 
хою. Склонив ся комісарови, поставив фоно
граф на столї і пустив єго в рух. — »ІИибени 
ку! гольтіпако! кільометре! розчерепю тобі го
лову!» — кляв фонограф. — »Перестаньте сей- 
час пописуватися так неприличними словами — 
сказав комісар — в противнім разі найдетесь 
зі Івановій хаті. Має се бути дотеп? — то не 
дуже мудрий». — «Прошу, успокійте ся — від
повів властитель фонографу — сі обиди не від
носять ся до вас, але до мене, зараз вам се 
витолкую: Я є найнещасливійшим чоловіком на 
тім божім сьвітї; моя жінка що хвилини отта- 
кими словами, які ви що лиш почули, мене 
■обиджає. Даремні мої заходи, щоби єї гнїв зла
годити, даремно стараю ся догодити всяким єї 
примхам і забаганкам, даремно весь мій тяжко 
запрацьований гріш складаю у єї стіп, все се 
не помагає. Вчера купив я потайком апарат, а 
відогравши перед вами нашу домашву.комедию, 
прошу вас сердечно на сьвідка в нашім супру- 
жескім спорі. Нині вношу подане до суду о роз
від, а тимчасом прошу вас, щоби ви силою 
•своєї власті! заказали моїй жінці знущати ся

Т е л е г р а м  и.
Відень, 20. лютого. Др. Кербер покликав 

нїмецких членів ческої конферевципної секцнї 
телеграфічно до Відня і завізвав їх до безпро- 
волочного обговорена питаня що-до уживаия 
краєвих язиків у внутрішній службі в держав
них урядах. Надїють ся тут, що перед четвер
гом прояснить ся язикова справа на стілько, 
що Чехи не будуть потребувати розводити об- 
струкцию.—В моравскій секциї предложило пра- 
вительство начерк закона о уживаню обох кра- 
євпх язиків в державних урядах. Ческий язик 
був би уживаний в судах і урядах у всяких 
зносинах з чесними сторонами, п, и судових 
розправах, в оповіщених і т. д. Поодинокі уряди 
зносились би з собою в язиці нїмецкім.

Берлин, 20. лютого. Після тутешних вістий 
приостановив Робертс дальший свій похід, но- 
заяк показало ся. що Боери намірили обійти 
єго становище.

Льондон, 20. лютого. З  східного боєвища 
доносять під днем 16. лютого, що Англичани 
старали ся 15. лютого обійти становища Боерів 
під Колєнсо (над Туґелею) і острілювали місце
вість Бошкоп. Боери відперли Англичан і удер
жали свої позициї. 17. лютого атакували Англи
чани опять Бошкоп. З західного боєвища доно
сять: 18. лютого окружив Френч становища Бо
ерів на північ від Кімберлї (коло Друфієльд). 
Трансваль висилає Оранцям помічні війска. З 
Преториї вістять: 17. лютого зведено завзятий 
бій під Кімберлї. Сполучені сили Боерів під 
проводом Кронїого удержались на своїх стано

надійною». — Пан комісар не маючи так ши
рокого обсягу дїланя, відіслав нещасного мужа 
з фонографом до суду.

— « іе к  XX. подає таку новинку: «В Анґоа- ; 
лем, у Франциї, лучив ся цїкавий випадок. Вдо
ва Сіґалярд з села Чез-Табльо вийшла в поле 
по салату, підчас коли єї гарна і незвичайно 
велика коза пасла ся краєм лїса. Несподівано 
випав з гущавини вовк і скочив на козу, котра 
дивним случаєм підкинула голову так, що лоб 
вовка найшов ся межи єї рогами. Чим більше 
зьвірята кидали ся — одно в ту, а друге в сю 
сторону — тим сильнїйше вовчий лоб укріплю
вав ся в козячих рогах. Беканє кози прикли
кало вдову і якогось робітника на місце незви
чайної борби. Хлоп зловив вовка за задні ноги, 
а баба почала єго колоти ножем в бік. Вкоротцї 
упав вовк неживий, а на другий день одержала 
вдова сто франків нагороди за єго убите». — 
Приключенє сензацийне, але чи правдиве?

— Ляль <а для сестрички. В Пештї увязнив по- 
лїциянт хлопця, що украв дівчині ляльку. Хло
пець признав ся сейчае до вини, а в іюлїцийнім 
уряді вияснив свій проступок в сей спосіб. Він 
зізнав, що є сином бідного бляхаря і що се
стричка єго, смертельно хора, кликала безна
станно в горячцї о ляльку. Родичі були бідні і 
не могли сповнити жаданя умираючої дитини, 
тому постановив він, брат, малий Иосиф, пости
рати ся о ляльку. Вийшов тому, а побачивши 
на одній з улиць малу дівчину з лялькою, за
держав єї, спитав о нрозвище, о адресу родичів, 
записав собі все те на картці, почім вирвав зди
вованій дівчинці ляльку і почав утікати. Єго 
зловлено і увязнено. «Я не хотів довершити 
нічого злого, лебедів бідний хлопець Я бажав 
сповнити волю умираючої сестрички, почім був 
би звернув ляльку властительці, котрої адреса 
у мене записана». Урядник, зворушений сим 
оповідачем, післав аґента до мешканя бляхаря, 
де провірено правдивість зізнань бідного хлопця. 
Лялька була вже злишна, бо дівчинка умерла 
як-раз в сій хвилі, коли братчик крав для неї 
бажану забавку.

-  Дрібні ВІСТИ, в  селі Піхурів, турчаньского 
повіта, Волод. Новак, зять богатого господаря, 
Лєонарда Хмєлєвского, стрілив з револьвера в 
суперечці до тестя і убив єго на місци. — У 
Льзові померла 106-лїтна Марта з Маньковских 
Вишньовска, 2-уоіо Демусова. — Біла редута у 
Відни устроєна під протекторатом кн. Метернї- 
хової принесла чистого доходу 19.000 зр. Дохід 
брутто виносив 25.000 зр. — Карти до граня 
подорожіють від 1. марта с. р., бо міністерство 
скарбу оподаткувало їх подвійно як доси-

4 .
Посмертна І оповістка

Симеон Попель, учитель в Буковій КОЛО 
Фельштина, упокоїв ся дня 5 с. м. Покійний 
прожив літ 54, а був учителем літ 25. В. є. п.!

Андрей Ю. Алексевич, ц. к. радник судовий і 
в Золочеві. умер дня 17. с. м. в 57. році житя. 
В. є. п.!

Констанция Старомійска, упокоїла ся у Льво
ві дня 19. с. м. Похорони відбудуть ся завтра.

вищах. З  Стеркстрому вістять, що Боери 18. 
лютого цофнулись (з відки?). — (3 всіх сих ві
стий виходить, що Булєр думає ще заєдно о 
освободженю Лєдісмісу, та що під Кімберлї по- 
меньші воєнні стрічи в днях від 15—18. лютого 
суть неначе пригривкою до рішучого бою між 
Робертсом а Кронїєм, котрому Жюберт вислав 
помічні сили з над Туґелї. Прим. Ред.~).

Льондон, 20. лютого. Після бюра Райтера 
в Лєдісміс радість з успіхів Френча. Ж ителі 
Якобсдалю новитали з одушевленєм війска ан- 
ґлїйскі. Знатоки війскові удержують, що осво- 
бодженє Кімберлї не подало Англичанам ніяких 
материяльних користий, але піднесло духа ан- 
ґлїйскої армії. Війна почалась тепер на серио, 
хоч до кінця єї ще далеко і треба буде побо
роти значні трудности.

МАЛИЙ Ф Е Й Л Є ТО  Н.

З П Е Т Р О  Н А Н ЗЕ Н .

Щасливе подружє.
(Л М ).

Але вона склонила ся серед судо
рожного плачу на його грудь, і коли він 
прикляк коло неї лагідно, тримаючи все 
її руку, заговорила крізь сльози:

»Ах, Єрмер, я така нещаслива!*
У відповідь обсипав її палками по- 

цїлуями і пестощами, а вона неборони- 
ла ся, лише плакала безупинно. Коли 
Єрмер сів знов на софцї, тримаючи її 
руку у своїй, вона здавила у собі плач, 
стямила ся і сказала свобідно:

»Се погано, що ми тепер зробили 
Що-ж ви мусите собі тепер думати про 
мене?*

Відповів усьміхаючи ся:
«Думаю, що твій злий настрій роз- 

вієть ся тепер рішучо!*
І вона засьміяла ся крізь сльози, а 

обвиваючи обома руками його шию, на
хилила ся до нього та витиснула довгий, 
горячий поцілуй на його устах-

І коли так сиділи в сумерку і ща
сливі обоє обсинували ся на переміну 
тисячними пестощами, вона розказувала 
йому, як розчарував її чоловік Моґен- 
зен, який він байдужний проти неї, як 
вона поправдї його лише, Єрмера люби
ла все, та як нещасливою ночувала ся 
в своїм молодім епрагненім роскоший 
гнетї, у гнетї, якого на жаль дало їй за
знати житє при боці холодного чоловіка 
і часті стрічі з Єржером, що, як вірила, 
не робить собі ні раз ніщо із неї.

Єрмер знов, пригадуючи своє пове
дене при ріжних нагодах в часі їхнього 
дотеперішнього знайомства, намагав ся 
виказати як найяснїйше поступованє, я- 
кого правдиве зпачінє вона лише що 
тепер зрозуміла, — намагав ся виказа
ти, що він полюбив її зараз з разу, та 
що і нинішня їхня пригода є в вдїй- 
сности нічим иньшим, як лише тим, до 
чого вони, влюблені у себе взаїмно, да
вно вже зітхати.

IV.
Відносини поміж Єрмером та панею 

Нанці затїснили ся небаром дуже. Вони 
були надміру щасливі. Він був журли
вим, уважним, розмріяним любимцем, 
вона найнокірнїйшою, нанвиразнїйшою 
любкою.

Мали богато нагод пересиджувати 
у двоїх. Або дома у самих Моґензенів, 
коли Єрмер вийшов з міністерства годи
ну скорше, заки скінчила ся служба Мо- 
ґензена, або в хаті Єрмера в часі вече- 
рів, коли Моґеизен пересиджував у сво
їм клюбі політичних роенрав, а коли то 
вона відвиджувала буцїм то свою стару 
тітку. Крім сього лучили ся ще, розумі- 
єть ся. тут та там ріжні иньші нагоди.

Коли Єрмер та пані Нанці прилипа
ли до себе раз-у-раз більше, відносини 
поміж Єрмером та Моґензеном ставали 
ся все прпязнїйшими.

(Далі буде).
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10Ї8Д
посп. І особ.
приходить 
О ГОДИНІ

1-30

1-50

2-20
235

6-10
6- 50
7- Ю
7-40
7-55
7- 44
805
8- 15
9- 00

1115
11-55
1-ОЇ
1-40

5 1 5
5-40
5-55

Н і ч

8-45 6-Ю
6-20

12-30

7- 58 
815

8- 14
9- 21
9-55

1010 
10-08 
10-25 
10-30 
1210 
305 
3-3І 
6-0 і

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
в Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
в Зимної-води > > »
а Янова
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

> » на дв. головний
з Сокаля, Рави рускої 
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
8 Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
8 Янова
ві Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

» » > надв. голов.
8 Сокаля, Белвця і  Любачова

8 Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
в Іцкан, Сучави
8 Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в неділі і сьвята

в Брухович від 7. мая до 30. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
8 Якої а тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
8 Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту 
8 Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » > на дв. голов.
н Лавочного (Пешту) Хирова^
ві Сколього, Калуша’
8 Підволочиск на дворець Підзамче 

» на дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Поїзд
посп. | особ.

відходить 
о годині

зі Львова

1- 55
2- 08 
2-45 
8-30

2-55

6-20
645
6-30
6-30
8- 45
9- Ю 
9-25 
9-35 
9-53

1010
12-50

215

9-45

305 
315 
3-20 
3-26 
5-25

Н і ч

12-50
6-21
640
6- 50 
700
7- Ю 
7-20 
7-42
7- 47
8- 35
9- Ю 

10-40
10- 50
11- 10 
11-32
4-Ю
5.50

до Лавочного (Мункача, Пеіпту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ » » дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в неділі і сьвята 
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в неділі і сьвята 
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова від 1. мая до 30. вересня вкл. 
до Зимної вбДи тіїї'Ко від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » > » >
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калупіа 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний 

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900

1. до 31. мая і 16. до 30. ж. щод.
і сьв.» > 1 .  чер. до ЗО. жов. в

2-36 10-40 до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави
до Кракова (Відня, Варшави), Ся ка 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її 

> » дв. ІІідза
2-16 6-Ої 8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока ) | 410 до Кракова (Відня, Берлина)

" до Брухович від 7. мая до 10. ве ня 
ЗАМ ІТКА: Пера нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час с ередно-евр спєйскпй різнить ся від часу львівского о 36 міяут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 гед. 36 мів. часу львівского. — Бюро івформацийне ц. к. 8елї8ниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 6) д іл  ь і с л ь ї і ь  в сьраіахве лївничвх, продає білети всякого рода і розклади їзди.

йЗа певну і добру льокацию 9ГСІ
пору чаємо рФІ

4 '/ ,%  листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
47і8% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
» ц. к. упр. гак. акц.

БА Н К У
Гіпотечного

ІИГ* Важне для рільників!
С А М О Ч И Н Н І Медаль заслуги на виставі край, в р. 1894.

приряди до підливаня
в цїли

зн и щ ен а  ди кого  р іп аку  
і дикої гірчицї, ‘“""І.Х,?,1'"""'
а носячі 
для меньших 
ужитків.

косар ки
до трави, конюшини і збіж.

Розтрясані кінні до еїна. грабярки кінні до еїна.

Найліпшою С Ї В а р К О Ю
рядовою є Р Ь . Л а  у  Га ї ї  Ь А С о.’я 

ново споряджена
„А в  Л І С  О Ь  А”

(система пересуваня коліс)
до всіляких насінь і ріжнородної величини висіву 
без зміни коліс; на ґрунта гірскі і рівнини, дуже 

легко ходячі, незмірно тревалі, дуже дешеві.

Уможливляють дуже велику ощадність в праці, часі і грошах.
Ручні праси до еїна і соломи, лускачі до кукурудзи, керати, моло- 

тярні, млинки до чищеня збіжа, триєри, плуги, вальці, борони
вирабляє і достарчув яко специяльність з порученем, в наиновійшій, вибірній 

за найліпшу узнаній конструкциї

Р Н .  Л І А \  І  А Н  Г І І  <&, С о .
ц. к. улрив. «абрнка машин рільн. особливша Фабрика прас до вина і машин до овочів, 

у Відни, II. ТаЬогвІгавве Нг. 71.
Відзначена 40 0  золотими, срібними і бронзовими медалями.
Обширні катальоґи і численні письма з узнанєм —  даром.

1— 8  Заступцї і відпродавцї пожадані.

Хто хоче
заробити 400 марок

місячно
п е в н о ,  л е г к о  і б е з  р и з и к а ?

Нехай шле свою адресу без марки під 2 1 ,
Авопсеп Ехресі К> Г.ЖО̂ ІаП Ьеір2І§-Ьіпдепаи.

Знані
яко найліпші чи

сто лняні Полотна
грубілі і тоньші вебові і на сорочки. 

Простирала без шву і т. и.
Дими, Ручники, Х у с т о ч к и  до носа, 
Обруси і Сервети, Стирки, Полотна ві- 
трільпі (бе^еІїисЬ), Дрелїхи па лїбериї, 
Матераци, Материї вовняні на убраня 
(2єі£і) і т. п. вироби найліпшої якостн 
власного виробу поручає по уміркова- 
---------------------них цінах - ■ - ■—

М Е Ч И С Л А В  ҐО Н ЕТ
передтим Володислав.

в Корчинї п. П. Корчина (Галичина).
Цінники і прібки жаданих родів висилає да

ром і франко. 8—15
6— 10

1

Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н ' В С Т Е Р ГЬ“

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
-  (дім ,,Просьвіти“). = = = = =

уділяє позички за оплатою б ’д °/о і 1% додатку на кошта 
адміністрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місця, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єще полісу житєву; обезгіечитись можна 
через «Дн-Ьстер-ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4% .
■■ Удгл членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. -------

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
4—? обезпечений в »Дн-Ьстр-Ь«.

Інформації удїляє Дирекция листовно або аґенти Товариства
— ——— — взаїмних обезпечень «Дн-Ьстер-ь». —

Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.


